



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVIII. ÉVFOLYAM 6. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2008. FEBRUÁR 8., PÉNTEK

Sarkad és kistérsége

ARANY JÁNOS SZÁVALÓVERSENY



Felhívás Sarkad és kistérsége Arany János szavalóversenyre, melyet

SARKAD VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA és a BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR RENDEZ

2008. március 3-án (hétfőn) de. 9 órától Sarkadon a Városi Könyvtárban.

Az alábbi korcsoportban várjuk a jelentkezéseket.

- alsó tagozatos tanulók (iskolai fordulók)
- 5-6. osztályosok (iskolai fordulók)
- 7-8 osztályosok (iskolai fordulók)
- Középiskolások
- Felnőtt korosztály 19-55 éves korig
- Idősebbek, nyugdíjasok 55 –éves kortól

Minden korcsoportban egy verset kell bemutatni a versenyzőnek.

Az egész világirodalom költészetéből lehet választani.

Legyen egy tartalék vers is az esetleges holtversenyek eldöntéséhez.

A nevezéseket az alábbi címre kérjük **február 15-ig!** Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár 5720 Sarkad, Vasút 1. Pf. 4. e-mail: informacio@sarkadi-konyvtar.hu

Jó felkészülést kívánunk!

Ne várjanak az utolsó pillanatig

Egyéni Vállalkozói Igazolványok kötelező cseréje!

Hatályba lépett az Európai Parlament és a Tanács 1893/2006/EK Rendelete a gazdasági tevékenységek statisztikai osztályozása NACE Rev. 2. rendszerének létrehozásáról és a 3037/90/EGK tanácsi rendelet, valamint egyes meghatározott statisztikai területekre vonatkozó EK-rendeletek módosításáról szóló jogszabály. Ez a jogszabály határozza meg a nemzetgazdaság gazdasági szervezetének ágazati besorolási rendjét, melyet 2008. január 01.-től kell alkalmazni. Az ágazati osztályozási rendszert a KSH TEÁOR 08 kiadványban tette közzé, fordítókulccsal segítve az átállást. A 2007. évi CXXXVI. törvény –egyes adótörvények módosításáról - 479.§ (2) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik:

Azokat az egyéni vállalkozói igazolvánnyal rendelkező vállalkozók nyilvántartását vezető szerv nyilvántartásában 2007. december 31. napján bejegyzett TEÁOR-számokat (tevékenységi köröket), amelyek az érvényes

szakmakódokról szóló 8002/2004 (SK. 5.) KSH-APEH együttes tájékoztató (e § alkalmazásában, a továbbiakban: Tájékoztató) és a rendelet alapján kiadott tevékenységi osztályozási rendszer közötti fordítókulcsot tartalmazó KSH-közlemény alapján automatikusan átfordíthatóak a megfelelő TEOR'08 tevékenységi szakágazati besorolással, 2008. január 01-jén az egyéni vállalkozói igazolvánnyal rendelkező vállalkozók nyilvántartását vezető szerv hivatalból módosítja a Rendeletnek megfelelően és erről az általa üzemeltetett informatikai rendszeren keresztül a körzetközponti jegyző, valamint az állami adóhatóság részére adatot szolgáltat. A KSH-közlemény alapján automatikusan át nem fordítható, a körzetközponti jegyző nyilvántartásában 2007. december 31.ig bejegyzett tevékenységi kör változását az egyéni vállalkozó a 2007. december 31. napját követő előterjesztett első változásbejegyzési (Folytatás a3. oldalon)

Városi Farsangi Mulatság

Szeretettel meghívjuk a város apraja-nagyját a Bartók Béla Művelődési Központba **2008. február 16-án 9.00** órakor kezdődő Városi Farsangi Mulatságunkra! Öltözzenek maskarába, jöjjenek a jelmezbálba! Mindenkit szeretettel elvárunk!

A 4. sz. Napközi Otthonos Óvoda gyermekei, Szülői Munkaközössége és az óvoda dolgozói

Ovisok köszönete

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik munkájukkal és anyagi támogatásukkal hozzájárultak Eperkert utcai óvodánk szépüléséhez, ünnepeink (Télapó, Karácsony) örömtelibb sikeréhez:

Árvai Tibor, Kajári György, Szabó János, Tóth Istvánné, Papp Róbert, Farsang János, Kovalovszki Andrásné, Matus Zsoltné, Czapp Lajosné, a Szülők és a Szülői Munkaközösség

A 3. sz. Óvoda gyermekei és dolgozói

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani Bondár Lajos képviselő úrnak, hogy óvodánk egy csoportjában elérhetővé tette a kábel-TV adásait. Köszönjük szépen!

A 4. sz. Napközi Otthonos Óvoda Katica csoportja

Tisztelt civil szervezeti vezetők!

Ezúton nagy tisztelettel meghívom Önt, **2008. február 23.-ára a Bartók Béla Művelődési Központba az első kistérségi civil információs napra.** A programok keretében szerepel egy civil börze megrendezése, mely lehetőséget biztosít a magukat bemutatni kívánó szervezeteknek, hogy tevékenységüket a kistérségben működő szervezeteknek bemutatassák. Ezúton kérem mindazon vezetőket, akik be kívánják mutatni szervezetüket, hogy ezen igényüket 2008. február 16.-ig a 06/30/386-4711-es számon illetve a nagyricsi-sarkad@freemail.hu-n jelezní szíveskedjen.

Sarkad és Térsége Ifjúságáért Egyesület Nagy Rihárd

Hetvenhárom „kiszáradt”

Száznyolc volt, harmincöt maradt



Várható, hogy az egészséges ivóvíz ára drasztikusan emelkedik ebben az évben

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

A 2007-es év nem büszkélkedhet igazán sok eredménnyel. Ezek közül városunk számára két fontos dolgot rögzíthetünk. Sikerült városunk költségvetését egyensúlyban tartani, illetve a 2007-es évben sem terheljük meg gazdálkodásunkat hitel felvételével.

Már 2007. januárjában látszott, hogy a központilag, a kormány részéről rosszul meghatározott gazdasági irányok, mutatók okán ez az év a megszorítások éve lesz. A prognózisok sajnos pontról pontra igazolódtak be, s városunknak is megoldásokat kellett keresnie a 243 millió forintos normatíva csökkentés, elvonás ellentételezésére. Az utóbbi évek közbékéje helyébe az egész országon végigsöpörő létszám leépítési hullám és más megszorítások miatti jogos elégedetlenség lépett. Sarkadon az Önkormányzat dolgozói kollektívája 87 megbecsült dolgozójától volt kénytelen megválni, ám még ez sem volt elég, mert a központi megszorítások mértéke soha nem látott szintre nőtt. Az év derekától már lehetett fenntartani a hulladékszállítás kedvezményes rendszerét, melyben

a lakos helyett az önkormányzat egyenlített ki a számlát. Szükíteni kellett a szűnyoggyérítés és a szintén térítésmentes ráécsálóirtás éves költségvetését is. Az elvonások erősödése miatt a városunkban évtizedekkel ezelőtt kiépített közkifolyó hálózatunkat is két fordulóban le kellett harmadolnunk. A megszorítások miatt 35-re apadt a közkifolyó kút hálózat sajnos valóban nem nyújtja minden sarkadi lakosnak ugyan azt a komfortot, mint a korábbi 108 db kút, de mindenképpen képes ellátni azon lakosaink igényeit, akik önerejükől nem voltak képesek bekötni ingatlanukra a városi egészséges ivóvíz rendszerét. Megnyugtató azonban, hogy számuk nem nagy, a város lakosságának mindösszesen 2-3%-a, s a rendszer e kényszerből megkurtított állapotában is megfelel az elvárásoknak. Más környező és távolabbi település e szűkítés, sok esetben a nálunk végbementnél szigorúbban már évekkal ezelőtt kénytelen volt megtenni. Természetesen, ha valamely vívmány megszűnésével találkozunk, hiányérzet támad, s egyesek a megszorítások ellenére is igényt tartanak a jelentős kiadással járó, nagyszámú kút önkormány-

zat általi fenntartására. Az e tárgyban benyújtott kérelmeket a Gazdasági Bizottság ismételtlen megtárgyalta, ám mivel az elvonások mértéke nem csökkent, szabad forrás hiányában a kutak részleges visszaállítása nem talált lehetőséget. Sajnos az egészséges ivóvíz ára még ebben az évben drasztikusan fog emelkedni, s ez alól az önkormányzatok sem képeznek kivételt, így a közkifolyók ingyenesen igénybe vett vízéért is sokkal többet kell fizetnie Sarkadnak a befolyt kommunális adóból. Néhány renitens lakótársunk visszaélve mások türelmével, elítélendő módon használja a közkifolyókat, ezzel a téli fagyok miatti jegesedés révén veszélyeztetve mások testi épségét. Ezen ügyekben a Városgazdálkodási Iroda megteszi a szükséges lépéseket.

Azon sarkadi lakók megértését kérjük és köszönjük, akik a központi elvonások miatt eddig megszüntetett közkifolyók igénybevitelével oldották meg napi vízszükségletük biztosítását, s kérjük a jövőben az ingatlanukhoz legközelebb lévő közkifolyóról vételezzék a szükséges ivóvizet.

Polgármesteri Hivatal

243 milliót vettek el

A rabló pandúrért kiált!

Jakó István MSZP-s listás önkormányzati képviselő tartós ismerethiányból fakadóan, vagy ami ennél is sajnálatosabb, rossz szándékkal, tudatosan kever össze írásában mindent, kommunális adót szemétszállítási díjjal, félrevezetve a jóhiszemű olvasókat. Bizonyára ezért maradt magányos cikke aláírásában, ahhoz nevüket már saját, szintén listás párttársai sem adták.

Cikke elején azonban mint egy vallomásként mégis beismeri, hogy 2007. július 1-jétől a lakosságnak az MSZP-s Gyurcsány kormány megszorító intézkedései miatt kell szemétszállítási díjat fizetni. Csakhogy ezeket a kormányzati megszorításokat, a lakosságot, a vállalkozókat és az önkormányzatokat ellehetetlenítő, tönkretévő, rosszakbnál rosszabb MSZP-s kormányzati döntéseket többek között Jakó István támogatta elszántan helyben, s most pedig az elvonások, a megszorítások, a halálos betegtegektől is dobozdíjat szedők helyi támogatója tetszeleg a lakosság megmentőjének szerepében. Ez aztán a Janus arcúság (kétarcúság).

Jakó úr érdekes módon polemizál a kommunális adó évi 8.000 forintos összegén, miközben pártfegyelemből határozottan támogatja a kormányzati brutális energiaár (gáz- és villanyár) emeléseket, amelyekkel a kormány a kommunális adó összegénél jóval nagyobb többletkiadást terhel a lakosságra (a kormányzati energiaár emeléseknek köszönhetően a lakosság havonta legalább 8.000 forinttal többet fizet januártól a külföldi szolgáltatóknak, miközben a kommunális adó havi összege a 700 forintot sem éri el). Ennek köszönhető, hogy a kommunális adó évi összege Sarkadon már a közvilágítás költségét sem fedezi, így azokat a további feladatokat, amelyeket a kommunális adóból kellene finanszírozni (pl. járdaépítések, útjavítá-

sok, csatornák karbantartása, parkok és közterületek gondozása, közfolyókák működtetése, stb.) csak úgy lehet ellátni, ha az ehhez szükséges forrásokat az óvodáktól, az iskoláktól, vagy a szociális ellátástól, a gyermekektől, a beteg, rászoruló emberektől vesszük el. Jakó úr, az MSZP-s állami elvonások, megszorítások helyi támogatója, előidézője többek között erre tesz javaslatot. A cikkében be is mutatja, hogy az MSZP-s kormány tevékenységének és a saját helybeli támogatásának köszönhetően mekkora a munkanélküliség (Gyurcsány 400.000 új munkahelyet ígért, ehelyett 40.000 fővel nőtt a munkanélküliek száma egy év alatt), a lakosság zöme a létminimum alatt él és Magyarországból néhány év alatt a 3 millió koldus országát hozta létre az MSZP-s kormány. És még ezek után vádol Jakó István más képviselőket azzal, hogy nem a helyi közvéleményt figyelembe véve szavaznak.

Békés megyében sincs már szinte olyan település, ahol nem a lakosság fizeti a kommunális hulladék szállítási díját (például a szocialista vezetésű Gyulán már több, mint egy évtizede közvetlenül a lakosság fizeti a szemétszállítási díjat). A települések önkormányzatai a kormányzati elvonások (Sarkadtól 2007-ben 243 millió forintot vont el a Gyurcsány kormány 2006-hoz képest) és a csökkenő állami támogatások miatt már képtelenek átvállalni a lakosságtól ezt a terhet. Sarkad önkormányzata 16 éven keresztül vállalta át a szemétszállítási díjat a lakosságtól, amire már nincs lehetőség, köszönhetően a Jakó István és társai által helyben is göröcsösen támogatott MSZP-s kormányzati megszorításoknak.

Jakó úr cikkében azt is jól titkolja, hogy a Sarkadon alkalmazott szemétszállítási díjak a megyei átlag alatt vannak (Békéscsabán egyéb-

ként lényegesen többbe kerül a lakosságnak a szemétszállítás évente ingatlanonként, mint Sarkadon), a 120 literes kuka mellett az olcsóbb 80 literes edény is bevezetésre került, valamint az önkormányzat azt is kialakította a szolgáltatótól, hogy rászorultsági alapon a helyi ingatlanok tulajdonosainak 5 %-a egy fillért se fizessen a szemétszállításért, és további 5 % pedig féláron vehesse igénybe az egyébként törvény által előírt kötelező közszolgáltatást. Emellett a kommunális adó tekintetében is alkalmaz az önkormányzat kedvezményeket és mentességeket, melyeket a rászoruló lakosság szép számmal igénybe is vesz.

Mindezek ismeretében mindenkinek módjában áll a Jakó István által írtak értelmezése és annak megítélése, hogy ki is figyel igazán a lakosságra, s ki az aki a nyomortermő kormányzati MSZP-s elvonások, megszorítások helyi testtársaként hamisan tetszeleg a lakosság megmentőjének szerepében. Jakó úr önmagában már nem érdemel szót, a jakó jelenséggel azonban foglalkozni kell, mely jelenség lényege, hogy valaki mindig mást mond, mint amit tesz. Jakó úr és társai most éppen tandíjjal sarcolják az ifjúságot, vizitdíjjal, kórháziapidíjjal és dobozdíjjal a betegeket és elveszik a kórházakat a betegektől, a nyugdíjasoktól, a rászorulóktól. Jakó Istvánék ezért nem álltak ki a sarkadi kistérség megmaradása mellett, a vasúti szárnyvonal leépítések ellen, a cukorgyári kisposta bezárása ellen, s ezért nem szavazták meg azt a képviselő-testületi határozatot sem, amely arra kéri Dr. Perjési Klára országgyűlési képviselőt, hogy a lakosság érdekeire tekintettel ne szavazza meg a több pénzű egészségügyi rendszer bevezetésére vonatkozó előterjesztést, törvényjavaslatot a parlamentben.

A képviselő-testület nem MSZP-s tagjai

ink politikai célokhoz történő önkényes felhasználásával. A lakossági tehernövekedések egyetlen és igazi felelősei a jelenlegi MSZP-s kormány és az állami megszorítások a lakosság ellenében hűséggel támogató, a világot hamisan rózsaszínben látó pártkatonák.

Hodosi József és Mitykó Pál önkormányzati képviselők

Mozgáskorlátozottaknak!

2008. febr. 21-én 13 órától Farsangi délután szervezünk fogadóóránkat minden hétfőn délután 14 órától a Vasút u. 11. sz. alatt. Jelentkezni lehet a farsangi délutánra az Idősek klubjában és a fogadóórán.

Tisztelettel: Petriné

Horgász közgyűlés

A Sarkadi HE vezetősége tisztelettel meghívja tagjait **2008. február 23-án 9.30-ra az Andi Étteremben (S. Jókai u.39/a) tartandó közgyűlésre.**

- Napirendi pontok:
 1. Elnöki megnyitó
 2. Beszámoló a 2007. évi tevékenységről, gazdálkodásról. 2008. évi program és pénzügyi terv ismertetése.
 3. Felügyelő Bizottság beszámolója
 4. Fegyelmi Bizottság beszámolója
 5. Hozzászólások, javaslatok. Vita
 6. Elnöki zárszó
- Határozatképtelenség esetén az alapszabály értelmében a megismételt közgyűlés ugyanezen napirenddel, ugyanezen napon 10.00 órakor lesz megtartva. A megismételt közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes, a fent felsorolt napirendek tekintetében dönthet.

Sarkadi HE vezetősége

Cukorbeteg figyelem

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy a februári taggyűlésünket

február 13-án, szombán 14.órától tartjuk a Református Egyház nyugdíjas házában.

A gyűlés előtt vércukor és vérnyomás mérés is lesz

Témánk lesz a 2008 évi egyesületi program, valamint a február 16-i JÓTEKONY-SÁGI BÁL megbeszélése.

Tagdíjbefizetési lehetőség. Mindenkit szeretettel várunk.

Ismételten szeretném megköszönni egyesületünk nevében a felajánlott 1 %-at és kérem, aki teheti továbbra is nyújtson segítő jótét módon is.

Adószámunk: 18381463-1-04 Címünk: Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete, 5720. Sarkad, Anti út 21. sz.

Mulasson hajnalig, hangulatos, talpalávaló, nosztalgia zenével és tombolával egybekötött jótékonyági bálon.

A Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete vacsorával egybekötött jótékonyági bált szervez 2008.február 16-án szombaton, Julianna napján, az Andi Pressó és Étteremben.

A menü: Csontleves, Anditál, savanyúság és desszert.

Részvételi díj 2000 Ft/fő. Jelentkezni lehet az Andi Pressóban Kovács Károlynál. Értékes tombolanyeremények. A zenét szolgáltatja Major József

Mindenkit szeretettel várunk.

Major József az egyesület elnöke

Sarkadi Polgárőr Egyesület

(5720 Sarkad, Kossuth u. 25.) Adószám: 19061577-1-04.

Ezúton köszöni meg a lakosságnak az adójuk 1%-át. Felajánlásukból 22.736.-Ft-hoz jutottunk. Köszönettel vesszük ebben az évben is. Egyesületünk pénzügyi támogatással is támogatható:

Gyulai Takarékszövetkezet Sarkadi Fiók: Sarkad, Kossuth u. 10-12, számlaszám: 53600051-1001906

A kommunális hulladék szállításról!

Az elmúlt év elején Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete elé terjesztett költségvetésben a „Gyurcsány kormány” megszorító intézkedésére való hivatkozással 2007. 07. 01-től a szemét szállítási szolgáltatás díját az ingatlan tulajdonos lakosoknak kell megfizetni.

2007. május 24-én a testület meg is hozta döntését.

A helyzet pikantériája, hogy részben eddig is a lakosság fizette, kommunális adó formájában, a 2003. december 18-i testületi ülésen hozott indoklás alapján, amely a következő: „Az elmúlt évhez hasonlóan továbbra is térítésmentesen lenne a magánszemélyek részére a szilárd hulladék gyűjtés és szállítás, illetve azok számára tekintet nélkül határozatképes, a fent felsorolt napirendek tekintetében dönthet.

Sarkad az ország leghátrányosabb települések egyike, ahol közadók módjára egyenesen behajtható általános díjért – és nem az elszállított szemét mennyisége után – olyan szolgáltatási megállapodást kötött az önkormányzat a Békés Manifest Kht-val – a lakosság pénztálcájára, hogy az 1 nem végzett munkáért (szolgáltatásért) is fizetni kell.

2007. július 1-től a kommunális adó meghagyásával (8000 Ft/év + 10608 Ft/év + az ezévi emelés) közel 20 000 Ft/év.

Jogosan borzolja a lakosság kedélyét és pénztálcáját a kizárólag helyi hatáskörű intézkedés. Nincs helye különböző hivatkozással bizonygatni az egyedül álló lakossági megterhelés jogosságát és indoklását. Különösen akkor nem, ha a – helyi társadalmi vita fórumán – a közmeghallgatáson a lakosság megette észrevételét, javaslatát. Testületi előterjesztésben öt képviselő Bálint Tivadar, Jakó István, Táth János listás szocialista képviselők, valamint Hodosi József a 3. sz. választó körzet Nyugdíjas- Fidesz-Mdf-Kpe és Mitykó Pál kisiparos listás képviselők kezdeményezték sürgősségi indítvánnyal a szemét ügy tárgyalását. Javaslatot tettek a kommunális adó csökkentésére és az elszállított szemét aránya szerinti díjfizetésére. Pl.: a matricás rendszer bevezetésével. Legyünk ebben is mi sarkadiak a kezdeményezők!

Azzal nem oldódott meg az egész lakosságot érintő probléma felvetés, hogy a közmeghallgatást és a testületi ülést levezető személy előterjesztésével, szavazási taktikázással, egy-két képviselő másról beszélésével, másra mutogatásával elutasították a kezdeményezést. Legfeljebb azt mutatták meg ki az úr a kommunális szemétdombon. A lakossági és öt képviselő vélemény mellőzésének következménye, hogy Békés Manifest Kht az önkormányzattal kötött szerződés alapján tömegesen küldte ki az

elmúlt év utolsó negyedévére a dupla 5 304 Ft-os befizetési követelést nem kis bosszúságot okozva.

Sokan befizették, többen reklamátként a Városgazdálkodási Irodánál, szabadságot kivevő munkavállalók, idős nyugdíjasok, mozgáskorlátozottak. Még többen nem értik mi ez a káosz. Voltak akik a kunágotai című cégnél éltek jelzéssel, ahol az ügyintéző a postára, a bankra hivatkozva nem tudta megmondani milyen nyilván tartás szerint küldték ki a követeléseiket.

Repül a dupla díjú csekk ki tudja hol áll meg, ki tudja kit, hogyan talál el? Fizetésből, vagy nyugdíjból történő behajtással? Ingatlanra való terheléssel? Véleményem szerint a szilárd hulladék gyűjtésben három évtizede elkezdődött és a lakossággal együtt működve az eddig elért eredmények továbbvitelét, fejlődését nem segíti elő az önkormányzat döntése.

Sajnos több egyéni körzeti képviselő nem a helyi közvéleményt figyelembe véve szavazott. A helyi hatalmi elvárásoknak megfelelő hoztak többségi döntést, annak ellenére, hogy számos testületi előterjesztés foglalkozott a lakosság szociális helyzetével, anyagi teherrel, képességével: az adófizető képesség csökkenésével, a munkahely hiánnyal, a korosodó népességgel (a lakosság 38,3 %-a nyugdíjas, átlagnyugdíj 42 000 Ft) legalább 1 000 fő részesül rendszeres önkormányzati segélyekben, az állami alkalmazottakon kívül minimál béren történik a foglalkoztatás, a lakosság 75-80%-a létminimum alatt él, több mint 7 600 fő szükséglete a karitatív jellegű segítség

A jogszabályi keretek között adható kedvezmények nem elégítik ki a rászorultság szükségleteit.

Békéscsabán élők szociális helyzete lényegesen jobb és sem kommunális, sem más adót nem vezetnek be, a zöldhulladékot ingyen szállítják el a házaktól. Sarkadon van kommunális adó, iparűzési adó, adók módjára behajtható általános díjas szilárd szemétszállítás. Véleményem szerint a lakosság részéről elfogadható alap megoldást jelentene a kommunális adó 50%-os csökkentése, a szolgáltatónak az ingatlan tulajdonosokkal való szolgáltatási szerződés kötés gyakoriságára (hetente, kéthetente, havonta) mennyiségre, (szabványosított zsák, 80 vagy 120 literes kuka) kölcsönös garanciákkal és annak megfelelő számlázással.

Úgy gondolom a képviselő-testületnek a lakosságra odafigyelve, újra kellene gondolni és napirendre tűzni a kommunális adó és a kommunális szemétszállítás ügyét

Jakó István listás önkormányzati képviselő

Március 9. népszavazás

A Helyi Választási Iroda közleménye

A köztársasági elnök 2008. március 9-ére tűzte ki a népszavazás időpontját, melyhez kapcsolódóan az újság hasábjain folyamatosan tájékoztatjuk a Tisztelt Választópolgárokat az aktuális tudnivalókról.

1./ A választási iroda vezetője Dr. Sipos Lajos jegyző

A népszavazással kapcsolatos kérésekben a választási iroda vezetője valamint Sipos Kornélné dr. és Czeglédi András a helyi választási iroda tagjai adnak felvilágosítást a 66/375-633-as telefonszámon, illetve személyesen a Polgármesteri Hivatal nyitvatartási idejében.

2./ Tájékoztatjuk a Tisztelt Választópolgárokat arról, hogy az 1. sz. szavazókör szavazóhelyiségének címe – a kisiskola bezárása okán – megváltozott. A szavazókör címe: 5720. Sarkad, Epreskert u. 2.

3./ Az a választópolgár, aki a szavazás napján lakcímétől távol, de Magyarország területén tartózkodik, a lakcíme szerint illetékes helyi választási iroda vezetőjétől kérhet igazolást személyesen vagy meghatalmazott útján, illetve ajánlott levélben. Az igazolás alapján a választópolgár azon a magyarországi településen szavazhat, ahol tartózkodik. Az igazolást legkésőbb 2008. március 7-én 16.00 óráig, ajánlott levélben pedig úgy lehet kérni, hogy

az 2008. március 4-ig megérkezzen a választási irodához. Igazolást legkésőbb 2008. március 7-én 16.00 óráig lehet kiadni. Az igazolás kiadásához az igazolást kérő köteles közölni a nevét, személyi azonosítóját, lakcímét, annak a településnek a nevét, ahol a szavazás napján tartózkodik.

Sarkad településen igazolással kizárólag a 8. sz. szavazókörben (5720. Sarkad, Kossuth u. 17.) lehet szavazni.

A külképviseleti névjegyzékbe való felvételt személyesen vagy meghatalmazott útján, illetve levélben lehet kérni 2008. február 22-én 16.00 óráig, ajánlott levélben pedig úgy, hogy az 2008. február 22-ig megérkezzen a választási irodához.

Igazolás kiadására, külképviseleti névjegyzékbe való felvételre az Okmányirodában kerülhet sor.

4./ A vonatkozó jogszabály módosítása okán változott a mozgóurna kérésére vonatkozó szabályozás. A

mozgásában gátolt választópolgár írásban kérheti a helyi választási iroda vezetőjétől, illetve a szavazás napján a szavazatszámoló bizottságtól a mozgóurnát.

5./ A névjegyzéket 2008. február 20-tól február 27-én 16.00 óráig közszemlére tesszük, az az Okmányirodában megtekinthető.

A névjegyzékből való kihagyás, illetőleg törlés vagy a névjegyzékbe való felvétel miatt 2008. február 20-tól február 27-én 16.00 óráig lehet kifogást benyújtani.

(Ez a szabály azért fontos, mert – szintén jogszabály módosításhoz kapcsolódóan – a névjegyzékbe a szavazatszámoló bizottság nem vehet fel választópolgárt.)

A névjegyzékbe történő felvételtől szóló értesítőt 2008. február 22-ig küldjük meg a Tisztelt Választópolgárok részére.

6./ A szavazatszámoló bizottságokba a népszavazás során a kezdeményezést benyújtók választási bizottságoként egy közös megbízottat, továbbá a kezdeményezés benyújtásában részt nem vevő, de országgyűlési képviselőcsoporttal rendelkező pártok egy-egy megbízottat küldhetnek.

A delegálásra nyitva álló idő 2008. február 29-én 16.00 óráig jár le.

A delegálásra jogosult pártokat ezúton is kérem, éljenek a jogszabály adta lehetőséggel, részvételükkel segítség a szavazatszámoló bizottságok munkáját.

Dr. Sipos Lajos
jegyző
a Helyi Választási Iroda vezetője

A képviselők többsége

Józan döntésre kérték Perjésit

Mint ismeretes Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2007. december 12-én megtartott rendkívüli ülése keretében meghozott határozatban kérte a köztársasági elnököt, hogy a lakosság érdekeire tekintettel ne szavazza meg a több pénzért egészségügyi rendszer bevezetésére vonatkozó előterjesztést, törvényjavaslatot a parlamentben. Az országgyűlés szocialista többsége, köztük Perjési Klára azonban decemberben mégis megszavazta a törvényjavaslatot, amelyet azonban a köztársasági elnök nem írt alá, nem hirdetett ki, hanem a társadalmi támogatottság és a hatástanulmányok hiánya miatt megfontolás végett visszaküldött a parlamentnek, amelynek ezt újra kell tárgyalnia.

Tekintettel a törvényjavaslat országgyűlés általi újratárgyalási kötelezettségére, melyre 2008. február 11-én kerül sor, Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete 2008. január 31-én megtartott ülése keretében a lakosság érdekeit képviselve megismételte a képviselő asszonyhoz intézett kérését:

Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. január 31-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

9/2008. (I. 31.) képviselő-testületi határozat:

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhívja Dr. Perjési Klára országgyűlési képviselőt, hogy – a nagyarányú társadalmi ellenzésre figyelemmel – amennyiben képviselői esküjének megfelelő módon a többség akarát kívánja képviselni, úgy 2008. február 11-én a Parlamentben a napirend tárgyalása során ne szavazza meg az egy biztosító több pénzért egészségügyi rendszer bevezetésére vonatkozó előterjesztést, törvényjavaslatot.

Határidő: azonnal
Felélős: Tóth Imre polgármester

A sarkadi városatyák bíznak a képviselő asszony jó-

zanságában, hogy ezt alappal teszik-e, az február 11-én kiderül. Mindenesetre már van olyan MSZP-s országgyűlési képviselő, aki bejelentette, hogy akkor sem fogja megszavazni ezt a nemzet- és egészségügy ellenes, az egészségügy privatizációját szolgáló törvényjavaslatot, ha az MSZP frakció kizárja soraiból, vagy megtorló hadjáratot indít ellene, hiszen számára a lakosság élete és egészsége nem üzlet! A sarkadi képviselők többsége reméli, hogy Perjési sem gondolja másként!?

A tárgykörben egyébként a helyi MSZP lakossági fórumot szervezett az elmúlt héten városunkban, melyen Dr. Perjési Klára is részt vett. A nyilvános fórum érdekessége volt, hogy bár a meghívott MSZP-s országgyűlési képviselők több mint két órában ismertethették véleményüket, a hozzászólni szándékozók közül egyedül városunk alpolgármestere nem kapott szót többszöri, nyomatékos kérése ellenére sem a szervezőktől. Vajon mitől féltek a helyi MSZP-s szervezők? Erről és a rendezvényről egy későbbi lapszámunkban tárgyalatosan tudósítunk.

Ne várjanak az utolsó pillanatig

Egyéni Vállalkozói Igazolványok kötelező cseréje!

(Folytatás az 1. oldalról)

kérelmében, de legkésőbb 2008. július 1-jéig köteles bejelenteni a körzetközponti jegyzőhöz. Az egyéni vállalkozó illetékmentesen kérheti a változás átvezetését, illetve a vállalkozói igazolvány cseréjét, ha arra kizárólag a Rendelet meghatározott osztályozási rendszerre való áttérés érdekében van szükség.

Kérjük az egyéni vállalkozókat, hogy ne várjanak az utolsó pillanatig a cserére.

A torlódások elkerülése

érdekében mielőbb látogassák meg az okmányirodát ügyfél fogadási időben.

Okmányiroda ügyfél fogadása:

hétfő: 07³⁰-16⁰⁰,kedd: 07³⁰-12⁰⁰,szerda: 07³⁰-16⁰⁰,csütörtök: 07³⁰-16⁰⁰,pénteken nincs ügyfélfogadás, ebédidő: 12⁰⁰-12³⁰

Polgármesteri Hivatal

Óriási konzervvásár!! A Teleki ABC-ben!!

- * Okányi szeletelt kenyér:..... 230.-Ft
- * Minden nap 12 óra után péksüti akció!.....-25%
- * Coca Cola VV:.....199.-Ft
- * Kőbányi üveges sör:..... 99.-Ft
- * Kőbányai dobozos sör:..... 129.-Ft

*Hozzánk érdemes betérni!
Szeretettel várunk minden
kedves vásárlót!*

NAGY ABC (601.JZ.)
SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 2-4.

Akció!!!
február 11-20
között

- ◆ Danone 4x125gr könnyű és f. joghurtok:..... 199.- /398/ kg
- ◆ Pulyka fasírt Gallicoop 1-kg-os :439.-
- ◆ Raffaello t-15-ös desszert:..... 549.- /3660/kg
- ◆ Vödörös savanyúságok (uborka, dinnye, vegyes dar.) 600gr: 249- 415/kg
- ◆ Sertés apróhús : 599.-/ kg
- ◆ Burgonya : 65.- / kg
- ◆ Reál vekni 1 kg-os : 189.-

Tavaszcseré promóció!!! Részletek a boltban!
Gyűjtse a pontokat!! Megéri!
Olcsó előhűtött baromfi folyamatosan!!

Biliárd

– 2008. február 9-én délután 9-től a Kedves Söröző (Diófás u.) egyéni biliárd versenyt szervez. A részvételi díj 1.000 Ft., mely egy ebédet is magába foglal. Az első három helyezett díjazásban részesül.

– Egyéni biliárd verseny lesz **2008. február 16-én a Mini Kocsmában**. Nevezés 8-9 óra között, nevezési díj 1.000 Ft., mely egy ebédet is tartalmaz. Az első három helyezett díjazásban részesül.

– **2008. február 16-án (szombaton) 8.00 órától egyéni biliárd versenyt rendez a Hangulat Presszó**, melyre várnak minden kedves érdeklődőt. Nevezési díj 1.000 Ft/fő, mely egy ebédet is magába foglal. Díjazásra az első három helyezett versenyző kerül.

– **2008. február 23-án (szombaton) 9.00 órától a Nadas Búfé** az előzőekben leírt feltételek szerint rendez egyéni biliárd versenyt, melyre szintén várják az érdeklődőket.

PÁSZTOR családi autósiskola

A PÁSZTOR családi Autósiskola **2008. február 19-én (kedden) este 17 órakor** indítja következő autóvezetői tanfolyamát. A tanfolyam és a jelentkezés helye: **Bartók Béla Művelődési Központ**

Fizetni akár 4 részletben is lehet. Az első részlet fizetése csak az elméleti tanfolyam végén lesz esedékes. Minden segédanyagot (CD, tesztlap, tankönyv, rutinpálya) ingyenesen biztosítunk. A bukások elkerülése érdekében ingyenesen korrepetálunk. Érdeklődjön eddigi tanulóinktól munkánk, emberi hozzáállásunk felől!

Ha elnyertük bizalmát, szeretettel várjuk!

Pásztor Tibor Pásztoné Mózes Irma
gépjárművezető oktató elméleti oktató
korrepetáló

Telefon:
270-677, 06-70/452-48-33

NY-CENTRUM
(Hajdú u. 1)
(A Családsegítő mellett)
Kiúrsítási Akció!
Február 9-től minden 2.000.-Ft feletti vásárlásnál elengedjük az Afa összegét.
Pl.:csillár: 5.990.-Ft helyett 4.992.-Ft
20.000.-Ft helyett 16.670.-Ft

privát **Elelmiszer**
(CBA) - DOXABO áruház
Vasút utca 28. sz.
Minden nap valami olcsóbb!
Meglepetés akciók!
Vásárláskor mindenféle étkezési jegyet beváltunk!
CBA étkezési jegy nálunk vásárolható
CBA DOXABO Kft. dolgozói

Kristálytisza képet látok!

FiberNet Kommunikációs Zrt.

Kábel TV:
1 390 Ft /hó-tól (Információs csomag)

Telefon:
2 490 Ft /hó (0 Ft / perc hálózaton belül)

Internet:
2 990 Ft /hó-tól (512/96kbps-től)

Internet:
1024/256kbps, akár:
0 Ft az első 2 hónapban

Egyszeri 1000 Ft kedvezmény amennyiben csoportos beszédési megbízással fizeti FiberNet-es havi számláját. Még a sorban állást is megspórolhatja, hiszen a havidíj automatikusan bankszámlájáról vonódik le. Időt, energiát és pénzt takaríthat meg, ráadásul 12 hónapig mentesül a banki átutalási díj megfizetése alól is, amennyiben az OTP Bank vagy az ERSTE Bank-nál vezeti folyószámláját.

otpbank **ERSTE BANK**

ÜGYFÉLSZOLGÁLAT: 4200
HAJDÚSZOBOSZLÓ, DÓZSA GYÖRGY
U. 46. TEL: (52) 273 370

AZ ÖN ÜZLETKÖTŐJE:
HAJDÚ ANDRÁS TEL: 70 / 234 1822

www.fibernet.hu

SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa és füstölni való fűrészpör eladó Magyar u. 15/a T:30/475-1194, 375-903

Tölgy tűzifa és szén eladó. T:30/512-1133 és 375-412

Redőny, harmónikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmónikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka).

T: 06-30/205-9968

Tűzifa és barna szén megrendelhető T:20/357-8344

Rendezze adósságait adósságrendező hitellel, most értékbecslési díj és folyósítási jutalék nélkül. Pribék Zoltán T:30/529-7702

Parketták, lambériák, laminált padlók több 100 szímben. **Ingyen házhoz szállítás: alátét fólia, szegőéc, stb.** Körös Parkett: Gyula, Jókai u. 24. T:20/289-1600

ÁLLAT

Hízók és lucernamag eladó Rákóczi 41.

180 kg-os hízó van eladó S., Jókai u. 2. alatt. T:270-950

Malac van eladó Attila u. 6. alatt.

100-200 kg-os hízók eladók T:20/349-1076

Malac eladó Nagymező u. 5.

2 db hízó és süldők vannak eladók Veress S. 20.

Nagysúlyú sertés eladó Sugár 9/a.

2 db kissúlyú hízó eladó Veress S. u. 24. T:375-593

GÉPJÁRMŰ

Simson robogó SR50-es eladó. Iá:100E Ft. Érd.:06/30/207-5292

601 trabant limuzin eladó 67532 km-rel, műszaki vizsga 2009.09.10-ig, 4 db

téli gumival együtt. T:271-171

TÁRSAT KERES

Fiatl csinos hölgyet keresek, aki hozzám költözne 180/76/30-as férfi. T:30/429-1613

MUNKÁT KÍNÁL

Budapestre keresek 5 főt rak-tári munkára, havi nettó 120E Ft, szállás ingyenes. T:70/941-5936

INGATLAN

Malom 4. alatt ház eladó. Iá:2.4M Ft. T:30/853-1390, 30/969-5801

Ház eladó feltételekkel, készpénzbe Úttörő u. 34.

Teleki részen családi ház eladó. T:30/476-2671, 30/525-4891

120 m²-es összkomfortos családi ház eladó T:30/479-4965

Hatház u. 13. sz. családi ház eladó. Érd.:30/973-6230

Gyulán felújítás alatt álló családi ház sürgősen eladó Faiskola u. Érd.:20/519-3125

Ház eladó Veress Ferenc u. 27.

Béke sétány 1, 2.emeleti lakás eladó T:375-714

Márki S. 19. alatt ház eladó T:30/532-5585

2 szobás +nappalis összkomfortos ház azonnali beköltözéssel eladó Sallai 31. T:30/336-1732

2 szobás összkomfortos ház eladó Széchenyi u. 6.

Magyar u. 1. sz. ház eladó. Iá:2,2 M Ft. T:30/661-1149

3 szobás felújított családi ház eladó. T:20/257-8676

Kis ház kis portával eladó Sallai u. 41. T:30/381-6296

3 szobás összkomfortos ház sürgősen eladó Hunyadi 1. T:270928

A szőlőskertben gondozatlan zártkertet keresünk. T:66/271-466

Veress S. 11, 1.em. lakás eladó T:270-602, 30/616-7318

Nagymező 22. szám alatt, összkomfortos, 2 szobás, nappalis, jacuzzis, klímás, dupla garázsos igényesen kialakított családi ház eladó. Érd:06-70-300-42-07

Nagymező 43.sz. alatt 2 szobás összkomfortos ház, igényesen felújítva (kívül, belül) eladó. érd:06-70-300-42-07

EGYÉB

Olcsó fa + széntüzelésű kazán eladó Magyar 15/a. T:30/475-1194

Fedett helyen tárolt búzaszalma kis és nagy tételben eladó. T:30/636-7482

675 m²-es fóliaház Éti-gázkazán, egyéb felszereléssel eladó. T:30/479-4965

Eladó 1 minőségi MTB kerékpár. T:30/234-9791

20 kg dióbél eladó 800Ft/kg. T:20/495-2867

24-es fiú monti kerékpár, elektromos roller, 170 db barna új kúpcserép, Nokia 155R13 autógumi eladó T:30/243-6455

Eladó 40 db zsalutégla beton oszlophoz (30x30 cm, Frühwald) 280Ft/db. Érd.:30/503-1061

Megemlékezés

„Búcsú nélkül mentem el tőletek
Nem búcsúztam, ma is élek köztetek.
Szíveteiket ne emészsze fájdalom,
Vigasz legyen, hogy örökké álmodom.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Báthory László

(volt Széles u. 8. sz. alatti lakos)

halálának 10. évfordulóján.

Szerető felesége, lánya és férje, és 3 unokája

Megemlékezés

„A Te szíved már nem fáj, de a miénk vérzik,
mert a fájdalmat az élők érzik.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Seres Imréné

szül. Tárnok Edit

(volt Jókai u. 38. sz. alatti lakos)

halálának 2. évfordulóján.

Szerető férje, lányai, vejei, unokái

Együttérzés
Temetkezési
Szolgáltató Bt.

**Teljes körű
temetkezési
szolgáltatás**

Sarkad, Szent István tér 8.

Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

Sarkadon a Tesco-ban!

Mobil-Diamond

Új akkumulátor vásárlása esetén a régi akkumulátorát 500Ft-ért beszámoljuk! Használt telefon vásárlása esetén 10% kedvezmény!

- B.tokok: 2.200.-Ft
- Micro SD 1G: 5.000.-Ft
- Töltők: 1.200.-Ft
- Sz.töltők: 1.000.-Ft
- M2 kártyák: 6.000.-Ft
- Headsetek: 500.-Ft-től!

Pannonos, T-mobilos feltöltőkártyák.

Gazdálkodók Figyelem!

Nagyszerű, kedvezményes termelési lehetőség! A **GABONA-KOMPLEX Kft.** által integrált kukorica-napraforgó termelése **70 000 Ft/ha** támogatás (műtrágya, vetőmag, szaktanácsadás, gyomirtószer, biztosítás) Garantált őszi magas felvásárlási árak.

Keresse területi managerünket!
Tel:06-20-531-1311

Vas Sándornét

75.

születésnapja alkalmából szeretettel köszönti, jó egészséget és hosszú boldog életet kíván

a családja

Lajcsi megoldja gondjait

- Duguláselhárítás
- Esőcsatorna
- Kerítések, kapuk, ajtók, tisztítása, javítása
- Kertrendezés, fák metszése

Tel.:271-465 30/529-5323
Sarkad, vasút u. 49.

A Sarkad Televízió
heti műsora: február 11.

17 órai kezdettel: Kazinczy szépkiejtési verseny

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n).
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képújságának
hirdetési díja:
300 Ft. soronként